

市外国语学校团委荣获“全国五四红旗团委”称号



近日,镇江市外国语学校团委荣获共青团中央表彰,被授予“全国五四红旗团委”称号。镇江市外国语学校团委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“爱就开心(Education)”教育主张,以“培养能自主发展的具有中国灵魂和世界眼光的现代公民”作为育人目标,团结

带领全校团员青年争做中国特色社会主义的建设者和接班人,大力弘扬社会主义核心价值观,推动文明校园建设和共青团事业再上新台阶,并多次荣获省市各类荣誉称号。

围绕党史学习
传承红色基因

学校团委开设党史学习教育专题讲座十余场,重温中国共产党艰苦卓绝的革命斗争历史;开展“寻访党员先锋,学习楷模精神”主题实践活动,组织青年学生寻访社区、抗疫先进党员等,学习优秀党员们的品质和担当,争做新时代好少年,开展“百人颂百年,红心永向党”主题党史宣讲征集活动,献礼建党100周年,传承红色基因。

聚焦主题教育
强化责任担当

学校团委以清明节、纪念五

四运动、“七一”建党节、“国庆”、一二·九爱国学生运动等重大节日为契机开展主题活动,对接革命纪念馆、展览馆、烈士陵园、红色研学基地等校外爱国主义教育阵地,对青年学生进行教育,增强青年学生的历史责任感,激发爱国之情和报国之志。

丰富校园文化
打造品牌活动

学校团委开展建队仪式、青春仪式、“爱心嘉年华”、体育文化节、校园艺术展演、“星空杯”篮球大赛、校园足球联赛、金话筒主持人大赛等大型活动,打造学校特色德育文化品牌活动,进一步提升校园文明水平。

搭建成长平台
拓宽实践视野

学校团委开展“成长,从行走开始”“成才,从攀登开始”“成功,从梦想开始”相关主题社会实践

活动;联合校德育处、家长会、社区、关工委等部门整合各方面资源,开展“走进社会大课堂,生涯规划促成长”主题社会实践活动,让青年学生走进企业、机关、军营、高校,进一步开阔学生眼界。

践行志愿活动
提升服务精神

学校团委依托《寒暑假工程手册》,使志愿服务人群不断发展壮大,项目高效运行,育人效果不断彰显。开展的“我与祖国共奋进”公益活动、“给空巢孤老拜大年”、社区迎新送春联等活动,取得了显著的社会效益。

组织“诵读学传”
激发青年活力

学校团委广泛深入开展经典诵读活动,每年常态化开展中华经典诗词吟诵大赛、汉字书写大赛。2021年开展首届“立高雅志趣,品中华古韵”为主题的“立品”

国风游园会,弘扬中华民族优秀传统文化,增强学生爱国情怀,取得良好的效果。

助力疫情防控
凝聚青春正能量

学校团委倡议全校师生,启动杜鹃花基金支援防控一线,合计捐款83224元;青年同学和家长以物资捐助的方式支援前线,为抗击疫情加油。

未来,学校团委将继续充分发挥共青团组织的生力军作用,担负起新的历史条件下的庄严使命,让“请党放心”成为新时代的青春志向;立足新的百年伟大事业,让“强国有我”成为新时代的青春担当!永远跟党走,奋进新征程,以优异青春业绩迎接党的二十大胜利召开!

(镇外)

不忘初心 不负韶华

为继承和弘扬伟大的“五四”精神,展现青年教师朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌,引导青年教师增强历史责任感和时代使命感,近日,解放路幼儿园开展青年教师“岁月如歌,我们正青春”五四主题系列活动。

全体团员教师通过学习“榜样人物”结合自身发表了体会及感想,大家有感而发、激情澎湃的宣读以及对工作的热诚,让其更清晰了对今后工作的向往。

全体教师紧扣“幼儿园里的幸福笑脸”主题,用镜头捕捉幼儿一日生活中的真实笑脸,用摄影作品弘扬主旋律、彰显正能量、展现新时代幼儿教师的蓬勃力量。

全体青年教师共同开展了“榜样的力量”主题演讲活动,重温英雄事迹,传承红色基因,在革命先辈和优秀共产党员们的足迹中,追寻青春和理想的意义! (张沁)

关爱生命 关注安全

4月14日—19日,镇江新区翠竹苑幼儿园开展了国家安全教育周系列活动。

学校通过国旗下讲话、电子屏播放宣传标语等形式进行宣

传。全园开展安全演练:小班消防逃生演练、中班防震演练、大班防踩踏演练,增强师生的安全意识,提高自我保护能力。

(王建英 陆甜静)

前艾中心幼儿园成立关工委

4月25日,前艾中心幼儿园举行了关工委成立仪式。

园长汪晔就关工委的工作性质、目标等作了清晰的讲解,宣布该园关工委组织架构,明确职责。退教秘书长蒋冬花老师

作了热情发言,表达了对幼儿园关工委工作的支持,也传授了自己关工委工作的经验,对幼儿园关心下一代工作有了新的认识与觉悟。

(吴晓霞)

绿色“童”行 共筑蔚蓝地球梦

4月22日是世界地球日,中山路中心幼儿园谏壁分园开展了“绿色‘童’行,共筑蔚蓝地球梦”主题教育活动。

活动中,教师通过图片、视频等形式向孩子们介绍了“世界地球日”的由来和意义,并结合当下

疫情防控形式,鼓励全体幼儿齐声抗疫守护地球,爱护环境,保护环境,争做“抗疫环保小卫士”。说行动就行动,瞧:护树、育苗、共绘环保倡议书、捡垃圾……孩子们用自己的方式来守护着亲爱的地球妈妈。(丁卉 陈沁妍)

文明健康 绿色环保

近日,大港中心小学开展了“文明健康 绿色环保”爱国卫生月主题活动。

学校利用校园广播台,向全校师生提出倡议“文明健康 绿色环保”,号召全体学生了解“爱国卫生”运动的历史,养成良好的卫生习惯、健康的行为习惯,并把好的习惯传递给家人。各班开展“文明健康 绿色环保”主题班会教育活动,并进行校园全面清洁活动,以及个人卫生评比活动;另外学生们还制作了精美的手抄报,广泛的宣传爱国卫生知识。(费芳 赵莹)

环境巧育人 指导促提升

4月22日,丹阳云阳幼教集团对里庄中心幼儿园开展环境帮扶活动。

集团教师分为现场分组教研和户外环境两组,分别对里庄中心幼儿园的室内区域(建构区、读写区、艺术区)以及户外环境进行指导。

在室内区域,教师对班级区域设计思路、材料投放等方面进行一一讲解,力求让每一处环境都会“说话”。室外,户外指导组的教师们各抒己见,为里幼的户外打造提供了诸多建设性意见。幼儿园将以活动为契机,充分挖掘环境和材料的教育价值,注重环境材料的细节处理,将环境育人功能最大化,打造促进幼儿全面发展的校园环境。(陈玲)



4月22日是第53个世界地球日,里庄中心幼儿园开展“珍爱地球,人与自然和谐共生”地球日主题活动。

通过观看环保宣传片,废旧材料大变身的“亲子小制作”等活动,让孩子们知道保护地球就是保护我们的家。 陈玲 摄影报道

国家安全教育日 你我共行动

为做好第七个全民国家安全教育日的宣传教育工作,近日,中山路小学通过系列活动向全校师生普及国家安全知识,提升自觉维护国家安全的意识。

国家安全人人有责,只有从小树立国家安全的意识,才能懂得如何去防范,如何去维

护。学校利用周一升旗仪式,向全校师生普及国家安全知识。各班级在班主任老师的组织下,围绕“小学生如何维护国家安全”主题开展了形式多样的班会,通过丰富多彩的教育形式在少年儿童心中树立起维护国家安全的盾牌。(唐明)

阳光少年在成长 携手传播正能量

4月21日,镇江新区实验小学“小不点时空”校园电视台正式开播啦!

“开播啦,开播啦!”全校52个班级、两千多名师生一起守候在大屏幕前,怀着激动的心情观看了“小不点时空”校园电视台开播的第一期节目。

首播由四个栏目组成:校园直通车、魔镜告诉我、巧手夺天工、心语音乐盒,从四个不同的角度和形式让全体队员更深

刻地走近和了解大家学习生活的校园。

当队员们看到小主持人落落大方地出现在镜头前;看到自己的身影出现在屏幕上;听到大家都喜欢的好听的歌曲,特别激动和兴奋……

“小不点时空”校园电视台的开播,是新区实小校园文化建设的的一个重要措施,为全体队员搭建了一个崭新的舞台。(孙婵)